



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

## Житель Павловского района обвиняется в покушении на убийство брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя села Октябрьское Павловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, утром 16 января 2020 года обвиняемый в доме по улице Суворовка села Октябрьское Павловского района нанес своему спящему брату удар топором по голове. В результате своевременно оказанной помощи он остался жив.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1522271>